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Astrid Lindgren „Pipp Pończoszarka”
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Do wili Śmiesznostki wprowadza się mała dziewczynka. Ma małpkę, nakrapianego konia i dużą skórzaną torbę pełną złotych monet. Jest niezwykle silna – pokonuje najsilniejszego mężczyznę na świecie, bez trudu podnosi do góry konia. Chodzi tyłem, podlewa ogród podczas deszczu, śpi z nogami na poduszce, myje podłogę, jeżdżąc na szczotkach jak na wrotkach. Sypie złotymi monetami, daje je nawet włamywaczom, gdy ci przychodzą ją okraść. Jest odkrywcą przedmiotów, które inni uznaliby za śmiecie. Żyje teraźniejszością. Wszystko ją cieszy, wszystko bawi. Dostrzega wielkość w tym, co proste. Lubi siebie. Każde dziecko marzy o takiej przyjaciółce.

Rene Gościnny, Alberto Uderzo „Asteriks”
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Bohaterowie tego niezwykłego komiksu to tytułowy Asteriks – galijski wojownik, nie bardzo przystojny, ale za to bystry i pełen energii, oraz jego dobrotliwy i oddany przyjaciel Obelisk. Akcja komiksu rozgrywa się w 50 r. p.n.e. w galijskiej wiosce, jednej osadzie nieodbitej przez Rzymian. Mieszkańcy wioski zawdzięczają swoją siłę magicznemu napojowi, który sporządza dla nich druid Panoramiks. 
Albumy o Asteriksie to przykłady komiksów, które możemy polecić naszym uczniom. Czyta się je łatwo, ale za tą pozorną łatwością kryją się ważne wydarzenia historyczne, łacińskie sentencje oraz wspaniale sportretowane ludzkie charaktery i dowcip           w najlepszym gatunku. 

Grzegorz Kasdepke  „Kuba i Buba czyli awantura do kwadratu 22 śmieszne opowiadania o kłótliwych bliźniakach oraz 22 zabawy, dzięki którym unikniecie nudy”
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Kuba i Buba są bliźniakami. Jedno jest chłopcem, drugie dziewczynką. Rzecz w tym, że nie zawsze wiadomo, które jest które – bo Kuba zachowuje się czasami jak dziewczynka, a Buba wręcz przeciwnie. Słuchając ich kłótni można by pomyśleć, że się nie lubią. Nic bardziej błędnego. Kuba i Buba czubią się non stop i lubią się z każdym rokiem coraz bardziej. W książce opisany jest jeden taki rok.

Jerzy Niemczuk „Szalenczaki”
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To utwór opisujący w dwudziestu opowiadaniach codzienne, choć niezwykłe życie rodziny Szaleńczaków. Rodzina mieszka przy małej stacyjce i składa się z trzech Szaleńczaków: Mamli, która „…czasami maluje się w kwiatki, gwiazdki         i kółeczka”, z Papla, który jest trochę łysy, a trochę kudłaty, i z małej Papli, która ma sterczące warkoczyki. Wszystkie Szaleńczaki są duże, miękkie i mają uszy porośnięte lśniącą sierścią. Rodzina Szaleńczaków jest sympatyczna i wesoła. Wiodą skromne życie, wypełnione domowymi obowiązkami – gotowaniem posiłków, sprzątaniem i praniem.             Ta codzienność obfituje w zabawne wydarzenia, pełne swoistego dowcipu i humoru. 

W rankingu „Wysokich Obcasów” – książka uznana została z jedną ze stu najlepszych książek dla dzieci, napisanych w dwudziestym wieku.

Rene Goscinny, Jean Jacques Sempe  Seria o Mikołajku
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Jest to cykl książeczek opowiadających perypetie szkolne, domowe i wakacyjne małego Francuza Mikołajka i jego kolegów. Kolejność czytania książek jest dowolna. Ich tematem są emocjonalne i wesołe historyjki z życia szkolnego Mikołajka. Poznajemy jego kolegów: Kleofasa, Gotfryda, Ananiasza, Alcesta, Rufusa, Makcensjusza i Euzebiusza oraz „fajną”  koleżankę Jadwinię. Ich przygody oraz szkolne zabawy są humorystyczne i ciekawe. 

Knister  „Szkoła do góry nogami czyli czarodziejskie sztuczki Lili”
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Lili bohaterka książki jest zwyczajną dziewczynką. Ale posiada coś bardzo niezwykłego – księgę czarów, zgubioną przez czarownicę Surulundę. Lili nikomu o księdze nie mówi. Kiedy w szkole pojawia się wizytator              z kuratorium, dziewczynka chce bardzo pomóc swojej nauczycielce i korzysta z czarów, stawiając szkołę na głowie.
Tomasz Trojanowski „Kocie historie”
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Peła humoru, barwnie i dowcipnie ilustrowana książka, której bohaterami są trzy koty: Herman, Zofia i Gieniek – mieszkające w domu Dużego. Duży ma do nich anielską cierpliwość, a jego pupile mnóstwo czasu i szalonych pomysłów. Ich największym marzeniem jest znaleźć się w świecie,  w których ludzie są dobrzy, a lodówki zawsze otwarte. Uwielbiają, gdy się coś dzieje, a gdy jest nudno, wpadają na kolejny genialny pomysł. 


Książka została wyróżniona Nagrodą Literacką im. Kornela Makuszyńskiego. 
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Tomasz Trojanowski  „Julka i koty”

Kto czytał „Kocie historie”, ten                          z przyjemnością sięgnie po nowy tom opowieści           o Zofii, Gieńku i Hermanie. Do kocich bohaterów dołącza 4-letnia Julka. W domu mieszkają też Duży  i Lula – tata i mama Julki. Wszyscy świetnie się bawią, lubią przebywać ze sobą i wspólnie poznawać otaczający ich świat.

Grzegorz Kasdepke „Bon czy ton, savoir-vivre dla dzieci”

„Bon czy ton, savoir-vivre dla dzieci” to zbiór krótkich i zabawnych opowiadań, które                      w humorystyczny sposób wyjaśniają podstawowe zasady savoir-vivre’u dotyczące szkolnego                    i rodzinnego życia. 

str. 2

