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  Pani Halina Lipiecka ukończyła studia na Uniwersytecie Warszawskim - Wydział Pedagogiczny                      ze specjalnością chemia  w roku 1981.
  Pracę dydaktyczno-wychowawczą rozpoczęła 1 września 1966 roku w Szkole Podstawowej 209                  na Bielanach jako nauczyciel chemii i matematyki, gdzie zorganizowała  pracownię chemiczną                             i matematyczną od podstaw.

Przez wszystkie lata pracy, aż do 1990 roku:
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a) pracowała z uczniem zdolnym na zajęciach koła chemicznego i matematycznego propagując                           ideę konkursów przedmiotowych;
b) przygotowała kilkunastu olimpijczyków z  prowadzonych przedmiotów;
c) opiekowała się samorządem szkolnym;
W 1972 r. Otrzymała powołanie na nauczyciela dyplomowanego.

W 1972 r. otrzymała nagrodę Kuratora Oświaty   i Wychowania                    za szczególne osiągnięcia   w pracy dydaktycznej i  wychowawczej.
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Pani Halina Lipiecka  od 1 września 1985 r.                                                                                            została służbowo przeniesiona  do Szkoły Podstawowej 169,                                                                              tu podjęła pracę  rozwoju  ucznia zdolnego w kierunku  chemii                                                                            jak również   zajęła się  samorządem szkolnym.
W roku 1987 r. otrzymała Nagrodę Dyrektora Szkoły                                                                                          za pracę                                                                                                                                                                               z samorządem szkolnym i prowadzenie koła chemicznego                                                                                      oraz Podziękowanie Kuratora Oświaty  i Wychowania                                                                                                                         za upowszechnianie wśród młodzieży idei konkursów przedmiotowych                                                                          oraz rozwijanie zainteresowań  i uzdolnień uczniów.
W roku 1989 r. ukończyła Studia Podyplomowe                                                                                                    na Wydziale Chemii Uniwersytetu Warszawskiego              
 i zdobyła II stopień specjalizacji w zakresie nauczania chemii.

W roku 1991 roku została wyłoniona,                                                                                                                      w drodze konkursu,                                                                                                                                                              na stanowisko dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 169. 
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Dyrektor Halina Lipiecka podjęła starania  o nadanie szkole                                imienia Orła Białego                                              i  na  podstawie  Uchwały nr 339 Rady Gminy Warszawa - Wilanów                                                     z dnia 28 maja  1998 roku                                              Szkoła Podstawowa  Nr 169                                    przy ul. Uprawnej                                                       w Warszawie                                               otrzymała                                                                   imię Orła Białego.
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Pani Halina Lipiecka ukończyła kurs dla Managerów Oświaty,  zrealizowała skutecznie założone   i przyjęte  plany rozwoju szkoły. Założyła gabinet terapii pedagogicznej dla uczniów  z dysfunkcjami.  
Urządziła  nowoczesną  pracownię  informatyczną. Przeprowadziła  kapitalny remont kuchni.

W 1994 roku otrzymała Nagrodę Burmistrza Gminy Wilanów  za wzorowe kierowanie szkolą oraz szczególne osiągnięcia              w pracy dydaktyczno — wychowawczej
W 1995 roku otrzymała Nagrodę Urzędu Gminy Wilanów                             za bardzo dobre wyniki w pracy dydaktyczno — wychowawczej.
W początkowym okresie wdrażania reformy oświaty Pani Halina Lipiecka                 ukończyła studia podyplomowe                      w zakresie terapii pedagogicznej,                            w celu podniesienia poziomu umiejętności kadry nauczycielskiej specjalizującej się w tej dziedzinie                                 i  prowadzonej  na terenie szkoły terapii pedagogicznej.                         
Pani Halina Lipiecka                             od 1 września 2001 roku przeszła na emeryturę, pozostając czynnym pracownikiem oświaty                         w katolickich szkołach niepublicznych na stanowisku doradcy metodycznego               i organizacji pracy szkoły. 
Jest czynny członkiem Oddziału Warszawskiego Katolickiego Stowarzyszenia Wychowawców.

� EMBED MSPhotoEd.3  ���








PAGE  
4

_1272803804.bin

